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ABSTRAKT

Zuzana Kelemenová: Možnosti zefektívnenia práce prostredníctvom alternatívnych postupov, študentská vedecká odborná práca, Univerzita Mateja Bela, Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov, Katedra medzinárodných vzťahov a diplomacie, Banská Bystrica, 2023, 35 s.

Krátka (informatívna) charakteristika obsahu práce, ktorá zahŕňa údaje o cieli práce, metódach, výsledkoch a záveroch skúmania, predpokladaný prínos.

Kľúčové slová: 

Ďalšie technické požiadavky na zostavenie práce ŠVOČ pre študentov v rámci študijného programu Politológia, Verejná politika a verejná správa, Medzinárodné vzťahy a Európske štúdiá v zmysle Smernice č. 12/2011 o úprave, registrácii, sprístupňovaní a uchovávaní záverečných prác na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici platné pre študentov Fakulty politických vied a medzinárodných vzťahov
Základným zámerom Študentskej vedeckej odbornej činnosti (ďalej ŠVOČ) je podchytiť a podporiť individuálny záujem študentov FPV a MV o rôzne odborné témy a problémy v rámci štúdia politológie, verejnej politiky a verejnej správy, medzinárodných vzťahov a európskych štúdií so zámerom viesť ich k systematickej práci a analýze skúmaného problému tak, aby sa účasť na súťaži stala východiskom pre napísanie bakalárskej, diplomovej, rigoróznej, dizertačnej, resp. iných záverečných a kvalifikačných prác, ako aj vydania samostatných štúdií v odborných časopisoch. Zároveň sa súťažiaci zdokonaľujú v odbornom písomnom prejave a vo verbálnej komunikácii pri odbornej argumentácii.

Odovzdáva sa v dvoch vyhotoveniach v tlačenej podobe v mäkkej hrebeňovej väzbe.

ŠVOČ musí spĺňať tieto formálne požiadavky:

a) Je vytlačená počítačovou tlačou, a to na bielom papieri formátu A4 (297 x 210 mm), čiernym písmom tak, aby bola dobre čitateľná. 

b) Ľavý okraj okolo textu je 4,0 cm od hrany listu papiera a pravý okraj  2,0 cm. Horný a dolný okraj okolo textu je 2,5 cm od hrany listu. 

c) V celej práci okrem titulného listu musí byť použité jednotné riadkovanie hlavného textu 1,5. V poznámkach pod čiarou sa používa riadkovanie 1.

d) Text práce sa zarovnáva podľa okraja, medzi odsekmi nie je medzera.

e) V celej práci môže autor použiť len 1 font písma Times New Roman. Veľkosť znaku písma (okrem nadpisov) je 12 bodov. V práci možno použiť max. 3 úrovne nadpisov:

· nadpisy prvej úrovne majú veľkosť 14 bodov, tučné

· nadpisy druhej úrovne majú veľkosť 12 bodov, tučné

· nadpisy tretej úrovne majú veľkosť 12 bodov, kurzíva.

Za každým nadpisom je potrebné vynechať jeden riadok.

f) Rozsah ŠVOP je stanovený na min. 20, max. 30 strán jadra práce (t. j. bez úvodu a záveru).

g) Strany práce sa číslujú nepretržite arabskými číslicami rovnakým typom písma a rovnakou veľkosťou ako text práce. Číslo strany sa umiestni v dolnej časti strany (päte), na vonkajšej strane stránky (vpravo). Práca sa stránkuje od jej titulného listu, prvá strana so zobrazeným číslom je druhá strana úvodu. Strany s prílohami sa číslujú, ale do rozsahu práce sa nepočítajú.

ŠVOČ obsahuje tieto základné časti v tomto poradí:

a) obal – vonkajšia strana práce (obálka, väzba). Na obale sa uvedie názov a sídlo univerzity, názov fakulty, označenie študentská vedecká odborná práca, meno autora a rok vydania práce; povinná časť práce (viď prílohy)

b) titulný list – uvádzajú sa nasledujúce údaje: názov a sídlo univerzity, označenie fakulty, názov a podnázov práce (ak sa použil), označenie práce (študentská vedecká odborná práca), názov a číslo študijného odboru, študijný program, meno a priezvisko autora, prípadne akademický titul autora, miesto a rok vydania; povinná časť práce (viď prílohy)

c) čestné vyhlásenie o originálnosti práce je povinná časť práce (viď prílohy)
d) poďakovanie je odporúčaná časť práce
e) abstrakt – povinne sa uvádza v slovenskom jazyku; obsahuje meno autora a názov práce, názov školy, fakulty a katedry, miesto, rok, rozsah práce (počíta sa od titulného listu po zoznam bibliografických odkazov), text abstraktu – krátka (informatívna) charakteristika obsahu práce, ktorá zahŕňa údaje o cieli práce, metódach, výsledkoch a záveroch skúmania, predpokladaný prínos a kľúčové slová; povinná časť práce (viď prílohy)

f) obsah zahŕňa názvy častí práce a čísla strán; povinná časť práce
g) zoznam obrázkov a tabuliek je odporúčaná časť práce 
h) zoznam skratiek je odporúčaná časť práce
i) úvod – sa vzťahuje konkrétne na spracúvanú tému a uvádza do jej problematiky; povinná časť práce
j) jadro – text práce členený na kapitoly, odseky a pod. Zvyčajne má prvá kapitola teoretický charakter, druhá je analytická; povinná časť práce
k) záver – obsahuje vecné závery, zhrnutie, vlastný prínos alebo pohľad autora; povinná časť práce
l) zoznam bibliografických odkazov; povinná časť práce
m) prílohy – obsahujú informácie, ktoré dokresľujú postup a techniky obsiahnuté v hlavnom texte práce, odporúčaná časť práce
n) sprievodný materiál – diskety, reklamné materiály, filmy, mapy, produkty a i., odporúčaná časť práce
Jednotlivé časti práce, tak ako sú vyššie uvedené, rovnako ako hlavné kapitoly práce (prvá úroveň nadpisov) začínajú vždy na novej strane.

Odporúčaná štruktúra  ŠVOČ (povinné časti)

a) obal 
b) titulný list
c) čestné vyhlásenie
d) abstrakt
e) obsah
f) úvod
g) jadro práce (zvyčajne dve kapitoly)
h) záver
i) zoznam bibliografických odkazov
