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ABSTRAKT

Zuzana Kelemenová: Možnosti zefektívnenia práce prostredníctvom alternatívnych postupov, bakalárska práca, Univerzita Mateja Bela, Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov, Katedra medzinárodných vzťahov a diplomacie, Banská Bystrica, 2024, 35 s.

Krátka (informatívna) charakteristika obsahu práce, ktorá zahŕňa údaje o cieli práce, metódach, výsledkoch a záveroch skúmania, predpokladaný prínos.

Kľúčové slová: 

Technické požiadavky na zostavenie práce ŠVOČ nájdete podrobne rozpísané v dokumente Smernica č. 9/2021 o záverečných, rigoróznych a habilitačných prácach na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici. 
ŠVOČ musí spĺňať tieto formálne požiadavky:

a) Formát dokumentu A4 (297 x 210 mm), ľavý a pravý okraj 3 cm, horný a dolný okraj 2,5 cm. V prípade použitia záhlavia a päty musí ostať voľný okraj 1,9 cm z hornej a dolnej strany, okraje z bočných strán musia ostať tak, ako je uvedené;

b) V celej práci, vrátane titulného listu, musí byť použité jednotné riadkovanie hlavného textu, spravidla 1,5. V poznámkach pod čiarou alebo za textom sa môže použiť riadkovanie 1;

c) Veľkosť a typ písma si volí autor práce tak, aby rešpektoval odporúčaný rozsah práce v počte znakov. Odporúčaná veľkosť znaku je 12 bodov. Nadpisy prvej úrovne majú veľkosť 14 bodov. Odporúčaný typ písma je Times New Roman v čiernej farbe;

d) Odporúčaný rozsah je nasledovný na 20 – 30 strán (36 000 – 54 000 znakov), Do rozsahu práce sa počíta len úvod, jadro a záver;

e) Strany práce sa číslujú nepretržite arabskými číslicami. Číslo strany sa umiestni v dolnej časti strany (päte), v strede alebo na vonkajšej strane stránky. Strany sa číslujú rovnakým typom písma a rovnakou veľkosťou ako text práce. Titulná strana sa počíta do stránkovania, ale číslo sa na ňu nepíše. Čísla strán sa začínajú uvádzať od čestného vyhlásenia o originálnosti práce. Strany s prílohami sa číslujú, ale do rozsahu práce sa nerátajú;

ŠVOČ obsahuje tieto základné časti v tomto poradí:

a) obal – vonkajšia strana práce (obálka, väzba). Na obale sa uvedie názov a sídlo univerzity, názov fakulty, označenie študentská vedecká odborná práca, meno autora a rok vydania práce; povinná časť práce (viď prílohy)

b) titulný list – uvádzajú sa nasledujúce údaje: názov a sídlo univerzity, označenie fakulty, názov a podnázov práce (ak sa použil), označenie práce (študentská vedecká odborná práca), názov a číslo študijného odboru, študijný program, meno a priezvisko autora, prípadne akademický titul autora, miesto a rok vydania; povinná časť práce (viď prílohy)

c) čestné vyhlásenie o originálnosti práce je povinná časť práce (viď prílohy)
d) poďakovanie je odporúčaná časť práce
e) abstrakt – povinne sa uvádza v slovenskom jazyku; obsahuje meno autora a názov práce, názov školy, fakulty a katedry, miesto, rok, rozsah práce (počíta sa od titulného listu po zoznam bibliografických odkazov), text abstraktu – krátka (informatívna) charakteristika obsahu práce, ktorá zahŕňa údaje o cieli práce, metódach, výsledkoch a záveroch skúmania, predpokladaný prínos a kľúčové slová; povinná časť práce (viď prílohy)

f) obsah zahŕňa názvy častí práce a čísla strán; povinná časť práce
g) zoznam obrázkov a tabuliek je odporúčaná časť práce 
h) zoznam skratiek je odporúčaná časť práce
i) úvod – sa vzťahuje konkrétne na spracúvanú tému a uvádza do jej problematiky; povinná časť práce
j) jadro – text práce členený na kapitoly, odseky a pod. Zvyčajne má prvá kapitola teoretický charakter, druhá je analytická; povinná časť práce
k) záver – obsahuje vecné závery, zhrnutie, vlastný prínos alebo pohľad autora; povinná časť práce
l) zoznam bibliografických odkazov; povinná časť práce
m) prílohy – obsahujú informácie, ktoré dokresľujú postup a techniky obsiahnuté v hlavnom texte práce, odporúčaná časť práce
Jednotlivé časti práce, tak ako sú vyššie uvedené, rovnako ako hlavné kapitoly práce (prvá úroveň nadpisov) začínajú vždy na novej strane.

Odporúčaná štruktúra  ŠVOČ (povinné časti)

a) obal 
b) titulný list
c) čestné vyhlásenie
d) abstrakt
e) obsah
f) úvod
g) jadro práce (zvyčajne dve kapitoly)
h) záver
i) zoznam bibliografických odkazov
Práca ŠVOČ sa odovzdáva vo formáte kompatibilnom s MS Word – posiela sa spolu s prihláškou emailom na adresu tomas.vida@umb.sk.

